

ПРОТОКОЛ

№ 3

11 апреля 2017г.

заседания Родительского комитета Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №11 «Пчелка» г. Нурлат Республики Татарстан»

ПРИСУТСТВОВАЛИ: 6 человек

Абакшина Т.А. – заведующий «Детский сад №11 «Пчелка»

Корнева Т.Н.- воспитатель ДОУ

Христофорова И.И.– родительница 2 мл. гр.

Давыдкина О.Н. – родительница подготовительной гр.

Кириллова Л.И. – родитель 1мл.гр.

Шугаева Л.Ф.– родительница старшей гр.

ПИГЛАШЕННЫЕ: 0

ОТСУТСТВОВАЛИ: 0

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

1. Анализ работы родительского комитета ДОУ за 2016-2017 учебный год, разработка проекта плана работы родительского комитета на 2017-2018 учебный год.
2. Организация работы ДОУ в летний оздоровительный период. Организация летнего отдыха детей.

СЛУШАЛИ:

По первому вопросу повестки заседания «Анализ работы родительского комитета ДОУ за 2016-2017 учебный год, разработка проекта плана работы родительского комитета на 2017-2018 учебный год» слушали председателя родительского комитета ДОУ Христофорову И.И., которая сообщила, что одной из задач воспитательной работы является работа с родителями, а именно: привлечение родителей к проблемам ДОУ, к активному участию в жизни детского сада. Христофорова И.И. отметила, что работа родительского комитета, да и всех родителей ДОУ, в прошедшем учебном году была насыщенной. В течение года были проведены заседания родительского комитета на которых решались вопросы организационного характера: привлечение родителей к проведению Новогодних утренников, праздника ко Дню защитника Отечества, 9 Мая, организация и контроль питания детей в детском саду. Также рассматривались вопросы по благоустройству территории детского сада.

При поддержке общесадовского родительского комитета было проведено 2 общих родительских собрания.

Родительский комитет и родители в течение учебного года оказывали организационную помощь в проведении общесадовских мероприятий, осуществляли дежурство на утренниках, принимали активное участие в благоустройстве территории.

Председатель родительского комитета Христофорова И.И. предложила проект плана работы родительского комитета на 2017-2018 учебный год.

РЕШИЛИ: Признать работу родительского комитета ДОУ в 2016-2017 учебном году удовлетворительной.

Объявить благодарность по итогам года председателю родительского комитета «За активную работу в течение года».

Принять за основу проект плана работы родительского комитета на 2017-2018 учебный год. Членам родительского комитета подготовить свои предложения и дополнения по организации работы родительского комитета на 2017-2018 учебный год к 1 заседанию родительского комитета ДОУ.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» -6, «против» - 0, воздержались -0.
РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО.

СЛУШАЛИ:

На вопрос повестки заседания слушали заведующего «Детский сад №11 Татьяна Александровна Бабкину Т.А., которая сообщила что одним из важнейших вопросов в работе дошкольного учреждения в летний период является организация досуга детей. С одной стороны, хорошая возможность проводить достаточно времени на свежем воздухе во многом компенсирует эту проблему. Однако, привычные игры детям быстро надоедают, и их двигательная активность не находит применения, они стремятся заполнить своё время самыми разнообразными формами деятельности и при отсутствии руководства способны нанести ущерб как себе, так и окружающим.

Пребывание дошкольников на свежем воздухе в летний период укрепляет и развивает детский организм, оказывает положительное влияние на их всестороннее развитие. Успех летней оздоровительной работы с дошкольниками во многом определяется тем, насколько грамотно и своевременно подготовились к ней весь коллектив ДОУ. Основными задачами работы ДОУ в летний период являются:

1) Создание условий, обеспечивающих охрану жизни и укрепление здоровья детей, предупреждение заболеваний и травматизма.

2) Организация системы мероприятий, направленных на оздоровление и физическое воспитание детей, развитие самостоятельности, инициативности, любознательности и познавательной активности дошкольников.

3) Осуществление педагогического и санитарного просвещения родителей по вопросам воспитания и оздоровления детей в летний период.

Татьяна Алексеевна представила родительскому комитету план работы ДОУ на летний оздоровительный период. Также она подчеркнула, что в летний оздоровительный период у ребёнка обязательно должен быть головной убор, родители вовремя должны приводить ребёнка на утреннюю гимнастику и соблюдать режим дня. В летний оздоровительный период запланирован конкурс «Лучший участок ДОУ». Главным условием конкурса является оформление участка своими руками из бросового материала.

РЕШИЛИ: Одобрить план работы ДОУ на летний оздоровительный период и принять в его организации активное участие.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» -6, «против» - 0, воздержались» -0.
РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО.

Председатель Родительского комитета _____ Христофорова И.И.
Секретарь Родительского комитета _____ Давыдкина О.Н.

8